
KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISEL İ-TESTÜLETE  
12/2007. (III. 30.) rendelete 

a hirdetı berendezések és hirdetmények elhelyezésérıl  
(egységes szerkezetben) 

 
 
Keszthely Város Önkormányzata Képviselı-testülete a városkép, valamint a természetes és épített környezet  
védelme érdekében a hirdetı berendezések és hirdetmények elhelyezésérıl, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. 
évi LXV. törvény 16. §. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi rendeletet alkotja.  

 
 

1.§ 
 

BEVEZETİ RENDELKEZÉSEK 
  
 (1) A rendelet hatálya kiterjed minden természetes és jogi személyre, jogi személyiség nélküli gazdasági társaságra, 
aki/ amely Keszthely város közigazgatási területén, hirdetı berendezést, hirdetményt kíván elhelyezni. 
 (2)1 E rendelet hatálya nem terjed ki: 
a.) az Európai Parlament tagjai, az országgyőlési képviselı, a helyi önkormányzati képviselı és polgármester, 
valamint a helyi kisebbségi önkormányzati képviselı választásokkal kapcsolatos hirdetési tevékenységre, 
b.) a magánszálláshelyek megjelölésére szolgáló egységes kivitelezéső tábla kihelyezésére. 
(3)2 A közterületre kihelyezett hirdetı berendezések és hirdetmények tekintetében a tulajdonosi jogok gyakorlójának 
megbízásából az 1. számú mellékletben rögzített feladatkörökben a reklámgazda jár el. 
 

2.  § 
 

HIRDETİ ESZKÖZÖK ÉS BERENDEZÉSEK  

 
(1)3 Cégtábla, cégér, címtábla az a tárgy, vagy felirat, amelyet az általa megjelölt tevékenységnek helyet adó 
ingatlan közterületi határán, közterülettel határos kerítésén, épület, építmény közterületre nézı homlokzatán 
helyeznek el.  
Cégtábla: kereskedelem, szolgáltatás vendéglátás célját szolgáló helyiség nevét és az ott folyó tevékenységet 
feltüntetı tábla. 
Cégér: valamely mesterség jelvényeként használt, rendszerint mőhely, üzlet bejárata fölé kifüggesztett tárgy vagy 
címerszerő ábra.  
Címtábla: intézmény, vállalkozás nevét, esetleg egyéb adatait feltüntetı tábla (névtábla). 
Minden ettıl eltérı módon elhelyezett hirdetés, hirdetmény elhelyezésére szolgáló eszköz – anyagától és kivitelétıl 
függetlenül – hirdetı berendezésnek minısül 
(2) Hirdet ı berendezés minden olyan eszköz, tábla, táblaegyüttes, megállító tábla, hirdetıoszlop, transzparens  
amely a rajta levı hirdetménnyel a közlekedık figyelmét valamilyen szolgáltatásra, gyártmányra, termékre, 
eseményre, létesítményre, stb. felhívja.  
Nem minısül hirdetı-berendezésnek az építési adatokról (határidıkrıl, kivitelezırıl, felelıs mőszaki vezetıkrıl) 
tájékoztató, csak az építkezés idıtartamáig kihelyezett építési tájékoztató tábla, felirat, valamint a KRESZ-ben, ill. a 
kötelezıen alkalmazandó ágazati szabványokban szereplı táblák, és az önkormányzat által elhelyezett információs 
eszközök.  
(3) Hirdetmény minden olyan eszköz, plakát, transzparens, zászló, falragasz, szórólap, stb., amely valamely áru, 
termék kelendıségének növelésére, szolgáltatás igénybevételére, vagy ennek fokozására irányul, illetve valamely 
tevékenységet vagy eseményt népszerősít. 
 (4) Mobil hirdet ı berendezés  
      a.) mozgó jármő  a rajta elhelyezett hirdetménnyel,  
      b.) megállító tábla,  
      c.) "szendvicsember" hirdetı táblái.  

                                                 
1 Módosította a 34/2008. (IX.15.) rendelet. Hatályos: 2008. szeptember 15. 
2 Beillesztette a 34/2008. (IX.15.) rendelet. Hatályos: 2008. szeptember 15. 
3 Módosította a 34/2008. (IX.15.) rendelet. Hatályos: 2008. szeptember 15. 
 



(5) Egyéb hirdetı berendezés az a közhasznú információval és funkcióval egybeépített eszköz (pl.: óra, 
lámpaoszlop és lámpatest, hımérı, autóbusz megálló várópavilonjának hirdetıszekrénye, stb.), amely rendelkezik 
reklámcélú felülettel.  
(6) Reklámgazda az a reklámtevékenység szervezésével, lebonyolításával, terveztetésével, gyártással, 
legyártatásával foglalkozó, jogi, természetes személy, valamint jogi személyiséggel nem rendelkezı gazdasági 
társaság, aki eljár a reklámhordozó típusának kiválasztásában, annak terveztetésében, naprakészen rendelkezik 
közmő adatokkal, segíti a Közterület-felügyelet hatósági jogkörön kívüli operatív munkáját, aki ilyen szervezési- és 
gazdasági reklámtevékenységet folytató más szervezetek hasonló tevékenységét azonos arculatúra formálja, a város 
egységes reklámtevékenysége érdekében eljár. A reklámgazda feladat-és tevékenységi körét az 1. sz. melléklet 
tartalmazza. 
 

3. § 
 

TERÜLETI FELOSZTÁS 
  
(1) A város közigazgatási területe a rendelet alkalmazása szempontjából a 2.sz. melléklet szerinti övezetekre oszlik: 
 
      a.) Kiemelt övezet:A Kastély u.  Szalasztó utcától a Helikon kastélymúzeum déli bejáratáig terjedı szakaszának 

keleti oldala – a Helikon Kastélymúzeum déli bejárata – a Kastély u. Helikon kastélymúzeum 
déli bejáratától a Georgikon utcáig terjedı szakaszának nyugati oldala - a Kossuth u. sétáló 
utcai szakaszának nyugati oldala – a Kossuth u. Széchenyi utcától Sörház utcáig terjedı 
szakaszának nyugati oldala – a Kossuth u. Sörház utcától a Fı térig terjedı szakaszának keleti 
oldala – a Kossuth u. sétáló utcai szakaszának keleti oldala által határolt terület és a Fı tér 
területe 

      b.) I. övezet:         A Deák F. u. nyugati oldala – a Kossuth u. Deák F. utcától  Szent Miklós utcáig terjedı szakaszának 
nyugati oldala – a Kossuth u. Szendrey utcától Mártírok útjáig terjedı szakaszának keleti oldala – a 
Mártírok útja Kossuth utcától Park utcáig terjedı szakaszának déli oldala – a Park utca keleti oldala – a 
Petıfi S. utca déli oldala – a Lovassy S u. Petıfi S. utcától  Tapolcai útig terjedı szakaszának keleti 
oldala – a Rákóczi tér északi oldala – a Szalasztó u. északi oldala- a Kastély utca Helikon 
Kastélymúzeum déli bejáratától a Sopron utcáig terjedı szakaszának keleti oldala – a Sopron u. Kastély 
utcától Árpád utcáig terjedı szakaszának keleti oldala – a Bástya u. Északi oldala  - a Pál u. Bástya 
utcától Georgikon utcáig terjedı szakaszának Keleti oldala – a Georgikon utca Bercsényi utcától Deák 
F. utcáig terjedı szakaszának északi oldala által határolt terület, valamint a Balaton parti terület Helikon 
Strand déli határa és a Borbás  Vince sétány közötti szakaszának  a vasútvonaltól a vízpartig terjedı 
része 

      c.) II. övezet:      A Csapás u. - Martinovics utcától - Csák György utcáig terjedı szakaszának északi oldala – a 
Csapás u. Csák Gy. utcától a Pál utcáig terjedı szakaszának déli oldala – a Pál u. nyugati 
oldala – a Bercsényi u. nyugati oldala – a Béri Balogh Ádám  u. nyugati oldala – a Festetics u. 
Béri Balogh Ádám utcától a Fenéki útig terjedı szakaszának nyugati oldala – a Csárda u. déli 
oldala – a  vasútvonal Csárda utcától Nyárfa utcáig  terjedı szakasza – a Nyárfa utca keleti 
oldala – a Tapolcai út Nyárfa utcától Martinovics utcáig terjedı szakaszának északi  oldala – a 
Martinovics utca keleti oldala által határolt terület 

d.) III. övezet:      A város közigazgatási területének a kiemelt övezeten, valamint az  I. - II. övezeteken kívül  
         esı része. 

 
4. § 

  
A HÍRDET İ ESZKÖZÖK ÉS BERENDEZÉSEK   

ELHELYEZÉSÉNEK SZABÁLYAI 
 
(1) A rendelet hatálya alá tartozó területen bármely hirdetı berendezés csak Keszthely városképének, város-
szerkezetének, kisvárosi jellegének, idegenforgalmi nevezetességeinek, történelmi hagyományainak, épületei, 
építményei léptékének és méretének figyelembe vételével helyezhetı el. 
(2) 4Cégtáblát, cégért, címtáblát, valamint hirdetı berendezést az építésügyi hatósági eljárásokról, valamint a 
telekalakítási és az építészeti-mőszaki dokumentációk tartalmáról szóló 37/2007. (XII.13.) ÖTM rendeletben 
foglaltak betartásával lehet elhelyezni. A kiemelt övezetbe és az I. hirdetési övezetbe tartozó közterületeken és 

                                                 
4 Az elsı mondatot módosította a 34/2008. (IX.15.) rendelet. Hatályos: 2008. szeptember 15. 
 



magántulajdonú ingatlanokon építendı, vagy meglévı, átalakítandó-bıvítendı épületeken cégtáblát és cégért 
valamint ezeken az ingatlanokon hirdetı berendezést elhelyezni a városi fıépítész városképi illeszkedésre vonatkozó 
hozzájárulásával lehet.   
(3) A város közterületén hirdetményt elhelyezni csak tulajdonosi hozzájárulással e célra igénybe vehetı építményen, 
továbbá e célra létesített, telepített, illetve mőködtetett hirdetı berendezéseken: 
       a.) Plakáthengeren 
       b.) Favédı hengeren 
       c.) Mozgó gépjármővön 
       d.) Autóbusz megálló várópavilonjának hirdetıszekrényében 
       e.) Közvilágítási lámpatestre szerelt hirdetı berendezésen 
       f.) ”Szendvicsember” tábláján, 
valamint a reklámgazda által rendelkezésre bocsátott és telepített, a rendelet 3. sz. mellékletét képezı „egységes 
hirdetı berendezés-rendszer” elemein lehet. 
(4) Falragaszt és szórólapot a (3) bekezdés a.)-f.) pontjában felsorolt hirdetı berendezéseken kívül elhelyezni nem 
lehet.  
(5) 5A hirdetési övezetekre vonatkozó elıírások: 
A homlokzaton elhelyezett cég- és címtábla, hirdetı berendezés – cégér kivételével – a közterületbe 10 cm-en 
túl nem nyúlhat be. A homlokzaton cégtábla legfeljebb 1 m2 nagyságú helyezhetı el, ennél nagyobb méretben 
csak (egyedi betőkbıl álló) cégfelirat helyezhetı el a fıépítész engedélyével. 
       a.) A kiemelt övezetbe tartozó közterületeken csak az „ egységes hirdetı-berendezés rendszer M jelő 

megállító táblája, favédı henger hirdetı-berendezés, autóbusz megálló várópavilonjának hirdetı szekrénye, 
valamint ideiglenes jelleggel rendezvényeket hirdetı plakát és transzparens helyezhetı el. Plakát és 
transzparens kulturális vagy sportesemények, ünnepek, illetve városi rendezvények reklámozása céljából a 
rendezvény kezdete elıtt maximum 30 nappal helyezhetı el. Ezeket a hirdetményeket a rendezvény zárása 
utáni napon a közterületrıl el kell távolítani. A kiemelt övezetben más, a rendelet 2. § - ban felsorolt hirdetı-
berendezés nem helyezhetı el. 
A kiemelt övezetbe tartozó magán tulajdonban lévı területeken hirdetı-berendezés nem helyezhetı el.  

b.) Az I. hirdetési övezetbe tartozó közterületeken csak az „egységes hirdetı-berendezés rendszer” T1 jelő, T2 
jelő, hirdetı-berendezései és annak változatai – kivéve a T2F3 jelő hirdetı-berendezést - , a Lovassy S. u. 
övezetbe esı oldalán a T3 jelő hirdetı-berendezés, a közvilágítási lámpaoszlopra szerelt hirdetı berendezés, 
valamint a kiemelt övezetbe elhelyezhetı hirdetı-berendezések, helyezhetık el. Az övezet közterületein a 
Közúti Közlekedésrıl szóló többször módosított 1988. évi I. törvény és a kapcsolódó  jogszabályok, továbbá a 
KHVM., valamint a Közlekedési Felügyelet útügyi érdekérvényesítési rendelkezései figyelembevételével 
útkezelıi hozzájárulás alapján, a városi fıépítész városképi illeszkedésre vonatkozó hozzájárulásával lehet 
hirdetıberendezést elhelyezni. 

             Az I. hirdetési övezetbe tartozó magántulajdonú ingatlanokon legfeljebb 1 db 2 m2 felülető hirdetı-
berendezés helyezhetı el a városi fıépítész városképi illeszkedésre vonatkozó hozzájárulásával.  

        c.) A II. hirdetési övezetbe tartozó  közterületeken csak az „ egységes hirdetı-berendezés rendszer” T1, T2 
jelő hirdetı berendezései és annak változatai, valamint a T3 és T4 jelő hirdetı-berendezések helyezhetık el, 
kivéve a Béri Balogh Ádám u. és a Festetics Gy. út által határolt, a Szent Miklós temetıtıl délre esı 
közterületet,  valamint a Csapás út övezetbe tartozó oldalán ahol a T4F2 jelő hirdetı-berendezés is 
elhelyezhetı. Ugyancsak elhelyezhetık az övezetbe tartozó közterületeken a kiemelt és az I. hirdetési 
övezetben elhelyezhetı hirdetı-berendezések. 

             A II. hirdetési övezetbe tartozó magántulajdonú területeken legfeljebb 2 db egymással össze nem 
építhetı 4 m2 hirdetési felülető hirdetı-berendezés helyezhetı el. 

         d.)A III. hirdetési övezetbe tartozó közterületeken csak az „egységes hirdetı-berendezés rendszer” elemei 
helyezhetık  el. 

             A III. hirdetési övezetbe tartozó magántulajdonú ingatlanokon legfeljebb 6 m2 hirdetési felülető 
egymással össze nem építhetı hirdetı-berendezés helyezhetı el 

(6)6Közterületen hirdetı berendezés elhelyezéséért a 2. sz. melléklet szerinti közterület-használati díjat kell fizetni, 
amelyet közterület-használati szerzıdésben kell meghatározni az alábbiak szerint: 
          a.) Az  „egységes hirdetı-berendezés rendszer” T1 és M jelő hirdetı-berendezésének kihelyezésért a közterület 

használat övezeti díjszabása szerinti mértékő, 1 m2 közterület használatára vonatkozó közterület-használati 
díjat kell fizetni. 

                                                 
5 Módosította a 34/2008. (IX.15.) rendelet. Hatályos: 2008. szeptember 15. 
6 Módosította a 34/2008. (IX.15.) rendelet. Hatályos: 2008. szeptember 15. 
 



 
 
          b.) Az  „ egységes hirdetı-berendezés rendszer” T1F2 jelő hirdetı-berendezésének kihelyezésért a közte- 
               rület használat övezeti díjszabása szerinti mértékő, 1,5 m2 közterület használatára vonatkozó közterület- 

használati díjat kell fizetni. 
          c.) Az  „egységes hirdetı-berendezés rendszer” T1V2, T1F3, T2 jelő hirdetı-berendezésének kihelyezésért a 

közterület használat övezeti díjszabása szerinti mértékő, 2 m2 közterület használatára vonatkozó közterület-
használati díjat kell fizetni. 

          d.) Az  „egységes hirdetı-berendezés rendszer” T1V3, T2F2, T3 jelő hirdetı-berendezésének kihelyezésért a 
közterület használat övezeti díjszabása szerinti mértékő, 3 m2 közterület használatára vonatkozó közterület-
használati díjat kell fizetni. 

          e.) Az  „egységes hirdetı-berendezés rendszer” T2V2, T2F3, T4 jelő hirdetı-berendezésének kihelyezésért a 
közterület használat övezeti díjszabása szerinti mértékő, 4 m2 közterület használatára vonatkozó közterület-
használati díjat kell fizetni. 

          f.) Az „egységes hirdetı-berendezés rendszer” T4F2  jelő hirdetı-berendezésének kihelyezésért a közterület 
használat övezeti díjszabása szerinti mértékő, 6 m2 közterület használatára vonatkozó közterület-használati 
díjat kell fizetni. 

Cégér, valamint közterületbe 10 cm-ig benyúló hirdetı berendezés, cég- és címtábla közterület használati 
szerzıdés és díjfizetés nélkül – a 4.§ (2) bekezdés figyelembevételével – tulajdonosi hozzájárulás alapján 
helyezhetı el.   
(7) Nem helyezhetı el hirdetı berendezés:  

a.) emléktábla, dombormő, képzımővészeti alkotás közvetlen környezetében (méretének háromszorosával 
felrajzolt eszmei körív),  
b.) iskola, mővelıdési intézmény közterületre nyíló részén, kivéve a mővelıdési intézmény tevékenységével 
kapcsolatos hirdetmények elhelyezésére szolgáló hirdetı berendezés  
c.) ha a terület közpark zöldfelülete,  
d.) ha a kilátást gátolja, ill. a városképi, tájképi látványt rontja,  
e.) ha a mőemléki, ill. védett épület vagy -részlet, szobor, kapu, stb. szemlélését, fotózását hátrányosan 
befolyásolja, vagy ellentétes a mőemlékvédelemrıl szóló 1997. évi LIV. számú törvénnyel. 

(8)7  
 

5.§8 
 

(1)9 Aki  
a.) a város közterületén hirdetményt a tulajdonos hozzájárulása nélkül helyez el, terjeszt vagy  
b.) a 4.§ (5) bekezdése szerinti, a hirdetési övezetekre vonatkozó elıírásokat megszegi 
c.) a város közterületén a hirdetményt nem a 4.§ (3) bekezdésében meghatározott hirdetı berendezéseken 

helyezi el, 
d.)  a 4.§ (7) bekezdésében foglalt rendelkezéseket megszegi  

felhívásra köteles a tevékenységét haladéktalanul megszüntetni és az eredeti állapotot saját költségén minden 
kártalanítási igény nélkül helyreállítani. Köteles emellett megfizetni a reklámhordozó kihelyezésére, használatára a 
2. számú melléklet alapján fizetendı díjat, valamint az annak alapulvételével számított pótdíjat. A pótdíj mértéke a 
fizetendı közterület-használati díj 1 havi mértékének kétszerese. 
(2) A reklámgazda a tulajdonos önkormányzat képviseletében birtokvédelmi eljárást kezdeményezhet, ha a 
jogszerőtlen reklámcélú közterület-használat a pótdíj megállapítását követıen sem szőnt meg, vagy ismétlıdıen 
fennáll, és más jogszabályban vagy e rendeletben meghatározott módon nem szőntethetı meg.   
(3)10 A reklámhordozók jogszerő ki-, illetve elhelyezéséért, terjesztéséért, eltávolításáért és tartalmáért a reklám 
tevékenységet folytatót és akinek érdekében a ki-, illetve elhelyezés történt az 5.§ (1)–(2) alkalmazása tekintetében 
egyetemleges felelısség terheli. 
 
 
 

                                                 
7 Törölte a 34/2008. (IX.15.) rendelet. Hatályos: 2008. szeptember 15. napjától 
8 Beillesztette a 34/2008. (IX.15.) rendelet. Hatályos: 2008. szeptember 15. napjától 
9 Módosította a 26/2009.(VI.26.) rendelet. Hatályos: 2009. július 1. 
10 Módosította a 26/2009.(VI.26.) rendelet. Hatályos: 2009. július 1. 
 



 
 

6. § 
 

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 
 
 (1)11 Jelen rendelet a reklám és hordozója (materiális, immateriális, pl.: tevékenység) témájának, céljának, elérendı 
hatásának általános szabályai ügyében a gazdasági reklámtevékenység alapvetı feltételeirıl és egyes korlátairól 
szóló 2008. évi XLVIII. törvénnyel együtt alkalmazandó. 
(2)12 E rendeletben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadók, valamint 
Keszthely Város Önkormányzatának a közterület használatáról szóló 33/2003. (XII. 4.) számú rendeletének szabályai 
megfelelıen alkalmazandók. 
(3)13  
(4) A rendelet hatályba lépésével egyidejőleg a reklámhordozókról szóló 8/2000. (III. 30.) sz. rendelet hatályát  
veszti. 
(5)14 Ez a rendelet 2007. április 1. napján lép hatályba. Rendelkezéseit az ezt követıen induló, valamint a 
folyamatban lévı, de jogerısen még el nem bírált ügyekben kell alkalmazni.  
(6)15 A jelen rendelet szerint közterület-használati szerzıdés megkötéséhez kötött, de a rendelet hatálybalépésekor 
már jogszerően kihelyezett reklámhordozók szerzett joggal rendelkeznek, azonban átépítésük, felújításuk ezen 
rendelet szabályai szerint történhet meg. 
 
 
 
 
 
  Dr. Markó Péter                                        Ruzsics Ferenc 
         jegyzı                           polgármester 
   
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                 
11 Módosította a 26/2009.(VI.26.) rendelet. Hatályos: 2009. július 1. 
12 Módosította a 34/2008. (IX.15.) rendelet. Hatályos: 2008. szeptember 15. napjától. 
13 Törölte a 34/2008. (IX.15.) rendelet. Hatályos: 2008. szeptember 15. napjától. 
14 Módosította a 30/2007.(VII.25.)rendelet. Hatályos: 2007. augusztus 1. napjától. 
15 Beillesztette a 34/2008. (IX.15.) rendelet. Hatályos: 2008. szeptember 15. napjától. 
 



1. számú melléklet16 
 
17A reklámgazda tevékenysége Keszthely város közigazgatási területén belül a jelen rendelet hatálya alá tartozó 
területekre terjed ki. Megbízatása legfeljebb öt éves meghatározott idıtartamra szól. Feladatát az önkormányzattal 
megkötött szerzıdés alapján látja el. 
 
A reklámgazda feladatai: 
 
1. A reklámeszköz-, rendszer elemeinek folyamatos egyeztetése a fıépítésszel. 
2. Látványterv-variációk alapján az eszközrendszer designe-jának kiválasztása és elfogadtatása a KÖH-vel. 
3. Egységes eszközrendszer elemei mőszaki dokumentációjának elkészítése. 
4. Gyártási árajánlatok bekérése, mintapéldányok megrendelése. 
5. Mintapéldányok bemutatása, azok elfogadtatása az KÖH-vel, a gyártó kiválasztása (elınyt élveznek a helyi 

vállalkozók). 
6. Egyeztetés a szakhatóságokkal (közútkezelı, mőemlékvédelem, közmővállalatok stb.) az új eszközrendszer 

elhelyezésének lehetıségérıl és jogszabályi feltételeirıl. 
7. Az eszközrendszer elhelyezési tervének elkészítése. 
8. Egyeztetés a helyi gazdasági szervezetekkel, az elhelyezési tervnek a felmerült igények és javaslatok alapján 

történı módosítása. 
9. Az elhelyezési terv egyeztetése a városi fıépítésszel és a szakhatóságokkal. 
10.  Végleges elhelyezési terv elkészítése. 
11.  Az elhelyezési terv stratégiai pontjainak kijelölése, az eszközrendszer sajátrezsis elkészítése és a 

reklámhordozók elhelyezése. 
12.  Közremőködés a városban jelenleg található reklámeszközök felmérésében. 
13.  Egyeztetés a Polgármesteri Hivatal illetékes osztályával a kihelyezett reklámeszközök építési engedélyének 

meglétérıl. 
14. A reklámeszközök közterületen történı elhelyezésével kapcsolatos tulajdonosi hozzájárulás megadása, 

közterület-használati szerzıdés megkötése. 
15.  A közterületen engedély nélküli közterület-használók tájékoztatása a jogszerő közterületi reklámozás 

feltételeirıl. 
16. 18A reklámgazda évente egyszer, a nyári szezon elıtt írásban tájékoztatja a Polgármesteri Hivatal Közterület-

felügyeletét a közterületen szerzıdéssel elhelyezett reklámhordozók pontos helyérıl, formájáról és méretérıl. 
Ezen kívül negyedévente a közterület-foglalási díj befizetésekor minden változásról írásbeli tájékoztatást ad. 

17.  A tárgyalásos úton nem kezelhetı szabálytalan közterület-használók adatainak átadása a Polgármesteri Hivatal 
illetékes osztályának, a velük szembeni hatósági és egyéb eljárás érdekében. 

18.  Az engedély nélküli közterület-használók eszközeinek leszerelése, tárolása a felelıs ırzés szabályai szerint, 
megsemmisítése. 

19.  Reklámtevékenységet illetéktelenül folytató szervezetek és személyek kiszőrése. 
20.  Javaslattétel a közterület-használatnak a fejlesztési tervhez illeszkedı megváltoztatására. 
21.  A reklámeszközök kihelyezéséhez szükséges szerzıdések megkötése, meghosszabbítása, módosítása és 

felmondása. 
22.  A felmondott közterület-használati szerzıdésekben érintett reklámeszközök eltávolításának ellenırzése, az 

esetlegesen szükséges jogi lépések kezdeményezése. 
23.  A közterületen lévı elhagyott, engedély nélküli, tiltott és tönkrement reklámhordozók eltávolítása. 
24.  A város információs térképének elkészítése. 
25.  Reklámtérkép elkészítése és karbantartása. 
26.  Reklámszövegek lektorálása. 
27.  Kapcsolattartás a Polgármesteri Hivatallal, a Nyugat-Balatoni Turisztikai Iroda Nonprofit Kft-vel, és a 

reklámozó cégekkel. 
 
 
 
 

                                                 
16 Módosította a 34/2008. (IX.15.) rendelet. Hatályos: 2008. szeptember 15. napjától. 
 
17 Módosította a 31/2010. (XII. 16.) rendelet. Hatályos 2010. december 16-tól. 
 



 
 2. számú Melléklet19 

 
 

Közterületen elhelyezhetı hirdetı berendezésekre vonatkozó díjszabás 
 
 
 

Ssz. Tevékenység Mértékegység Kiemelt 
övezet 

I. 
övezet 

II. 
övezet 

III. 
övezet 

 
1. 

 
Önálló hirdetı-
berendezés  
 

 
Ft/m2/hó 

 
5.000 

 
 

 
4.000 

 
 

 
3.300 

 
 

 
2.500 

 
 

 
2. 

 
Villanyoszlopokon 
elhelyezett reklámtáblák 

 
Ft/m2/hó 

 
3.300 

 
3.300 

 
2.200 

 
2.200 

 
3. 

 
Szórólapterjesztés 
(kivéve: közcélú 
hirdetmények, 
 tájékozatások) 

 
Ft/fı/nap 

 
1.200 

 
 

 
1.200 

 
 

 
1.000 

 
 

 
1.000 

 
 

 
 
 
 

                                                 
19 Beillesztette a 34/2008. (IX.15.) rendelet. Hatályos: 2008. szeptember 15. napjától. 
 


